

ІНСТРУКЦІЙНО-ТЕХНОЛОГІЧНА КАРТКА

Тема уроку: «Підбір виду та фасону стрижки. Підготовка волосся до роботи. Виконання базової модельної сучасної жіночої стрижки «Російська» з чілкою»

Підбір виду та фасону стрижки

№ з/п	Зміст операції	Зображення
1	<p>Овальна лицьова форма Для дівчат з особою за формою нагадує овал, підійдуть будь-які стилі зачісок і стрижок. Це може бути хвіст, пучок, асиметрія і градування. А все тому, що овал — ідеальна форма обличчя. Ви можете довіритися стиліста, який втілить найрізноманітніші ваші ідеї в життя.</p>	
2	<p>Кругла лицьова форма Для округлої форми обличчя краще уникати об'ємності і пишності. Бажано вибирати укладання та стрижки, які візуально витягнуть обличчя. В ідеалі краще носити прямі пасма, які злегка прикриють бічні частини обличчя. Волосся повинні плавно спадати, що допоможе витягнути риси.</p>	

<p>3</p>	<p>Трикутна форма Дівчата з такою особою мають широкий верх і звужується низ. Вся проблема — це широкий лоб і маленький підборіддя. Так, які зачіски можна зробити в цьому випадку? Краще довіритися обсягом, який допоможе візуально пом'якшити контури особи. Краще зробити чубок, що прикриває лоб.</p>	
<p>4</p>	<p>Квадратна форма Тут мається на увазі важка і масивна нижня лицьова частина. В ідеалі, найкращим варіантом стане асиметрія. Легкі хвилі, що допомагають пом'якшити риси обличчя — ідеальна укладка.</p>	

*Виконання базової модельної сучасної жіночої стрижки
«Російська» з чілкою*

№ з/п	Зміст операції	Зображення
1	Операція стрижки полягає у створенні рівної горизонтальної лінії окантування волосся та чілки. Стрижку починають від шийної виїмки	
2	Волосся зістригають на визначену довжину. Рухаючись ліворуч, руку з ножицями утримують долонею вниз, зрізають на одній лінії волосся потиличної, лівої скроневої та лобно-тім'яної зон.	
3	Стрижку перевіряють перечісуванням волосся праворуч, ліворуч і на обличчя. Усувають нерівності. Стрижка дозволяє гладко зачісувати волосся назад або мати прямий проділ та чілку. Завершують стрижку перевіркою її якості.	

4

Кінцевий результат.

